opusdei.org

Свет миру! (или как мы побывали на Беатификации Гваделупе)

В начале этого года нам предложили принять участие в церемонии беатификации Гваделупе

11.10.2019

Свет миру! (или как мы побывали на Беатификации Гваделупе) В начале этого года нам, восьми девушкам из Казахстана, предложили принять участие в церемонии беатификации Гваделупе Ортис де Ландасури, одной из первых девушек «Опус Деи». Церемония должна была состояться 18 мая, в день первого Причастия Гваделупе, в ее родном городе, Мадриде.

Для кого-то из нас подобная церемония была уже знакома, но для большинства это было впервые. Как это проходит? Где? Нужно ли что-то делать заранее?.. Вопросы были, но все были спокойны и с нетерпением ждали поездки в Мадрид.

И вот, мы в Испании! 18 мая! Поток людей движется по направлению к Palacio Vistalegre Arena. По мере приближения к зданию поток превращается в плотную толпу, через которую не без усилий приходится прокладывать себе путь. На входе охрана, сканеры, досмотр. Вокруг множество волонтеров, которые с радостью предлагают помощь и с готовностью отвечают на любой вопрос.

Наконец, мы на своих местах, теперь можно оглядеться. Шум, прерываемый то тут, то там возгласами радостных встреч, вспышки камер, группы людей в обнимку, делающих «селфи», и флаги стран всего мира – это Мексика, Уганда, Вьетнам, Франция, США, Россия, Венесуэла и многие др. Больше 11 тысяч людей из 64 стран мира приехали в Мадрид, чтобы вместе отпраздновать день Гваделупе! Казалось, весь мир сжался до размеров стадиона. Концентрация радости и ощущения единства была настолько высока, что не

сразу получилось успокоиться перед началом церемонии.

Церемонию, длившуюся несколько часов, сопровождали фотографии Гваделупе, ее жизни в Мексике, видео с приветствиями ее последователей. И все вспоминали ее невероятно теплую и нежную улыбку, озарявшую светом всех, с кем она когда-либо встречалась.

Свет! Это был лейтмотив проповеди кардинала Джованни Анджело Беччиу. Мы – свет миру, в который пришли, и получили особый дар от Христа. Наша ответственность и задача—передавать этот свет, «сиять» и жертвовать. «Не может укрыться город, стоящий на верху горы. И, зажегши свечу, не ставят ее под сосудом, но на подсвечнике, и светит всем в доме. Так да светит свет ваш пред людьми, чтобы они

видели ваши добрые дела и прославляли Отца вашего небесного» (Мф, 5:14-16).

Знаковая для Гваделупе встреча произошла в период гражданской войны в Испании – тяжелое и драматичное время в истории страны и трагическое время для самой Гваделупе, когда умер ее отец. Посреди разрухи и духовной пустыни она встретила основателя «Опус Деи», Хосемария Эскрива де Балагер. И с этой встречи началось ее служение Делу Бога. Она вступила на путь, полный молитв, переживаний, присутствия Господа и Его любви. Главной духовной характеристикой Гваделупе было то, что она превращала в молитву все, чем занималась. Единение с Богом возможно не только во время коленопреклонения в молитве, но и во всех делах, которыми мы занимаемся в

течение дня. Поэтому Гваделупе всегда повторяла: «надо быть ногами на земле, но всегда смотреть в небо, чтобы отчетливее видеть, что происходит рядом с нами».

Открытость, сила и радость всегда отличали Гваделупе, где бы она ни была и чем бы она ни занималась. По словам кардинала Джованни Анджело Беччиу, Гваделупе была «подарком для всей Церкви и является ценным примером для подражания». Жизнь этой простой девушки, верной и преданной Делу, показала всем, как можно с энтузиазмом и заразительной радостью доносить до всех и каждого откровения Евангелия, утверждая своей жизнью любовь Бога и передавая ее другим.

Июнь, 2019 г. Алматы.

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/ ru-kz/article/svet-miru-ili-kak-mypobyvali-na-beatifikatsii-gvadelupe/ (19.12.2025)